Tpex: «llpozpammuposanue na Pythony
3aoanus NeNe [-3:

1. HanumuTe nporpammy, KOTOpas IPUHUMAET TEKCT M BBIBOJUT JBa CIIOBA:
HamboJIee YaCcTO BCTPEUAIOLIEECS U CaMO€e JITTHHHOE CJIOBO.

2. HyxHo BbeiBecTH mepBble N cTpok TpeyronbHuka Ilackans. B stom
TPEYTrOJbHUKE HA BEPUIMHE U MO OOKaM CTOAT €IMHUIIBI, a KaXJI0€ YHUCIIO
BHYTPHY PaBHO CyMME JIBYX PACIIOJIOKEHHBIX HaJl HUM YHUCEIL.

3. 3agaHo HaTypajgbHOE yuciao n. HallTu Takoe MUHMMalIbHOE HAaTypasibHOE K,
qro umcno 3% (3 B cremenu K) coTepKUT He MEHee N OAPSLT MAYLIHX HYyJIeil
B JICCITUYHOMN 3aIHCH.

Hanpuwmep, st n=1 orBerom 6yzner k=10, Tax xax 3'°=59049 u 510 Hepsas
W3 CTETIEHEN TPOMKHU, KOTOPAsi COAEPKUT OJUH HOJIb.
Jlnst n=2 otBetoMm Gymer k=35, tak kak 3%°=50031545098999707 u st10
IIEPBOE U3 CTENEHEW TPOMKH, COAEPKAIIUX 1BA HYJIA.



